



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: [primaria@campiaturzii.ro](mailto:primaria@campiaturzii.ro);



ROMÂNIA  
1918-2018 | SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ

Nr.ad.637 din 27.09.2018

## PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 27.09.2018.

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 13<sup>00</sup>.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.637 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 21.09.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă 18 consilieri în funcție. Este absent domnul Isac Tudorache Ionel.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Participă la ședință Primarul Municipiului, domnul Dorin Nicolae Lojigan.

Sunt prezenți la ședință șefii ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și de la societățile din subordine, cetățeni și reprezentanți ai mass-media.

**Dl. Secretar Ștefan Niculae** aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

**Dl. Președinte de ședință Rege Gheorghe Iulian** - Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, convocată astăzi, 27.09.2018. Am primit o înștiințare de la dl. Isac Tudorache Ionel, care este în vacanță în străinătate și nu poate participa astăzi la ședință. Înainte de a începe vă rog pe toți cei prezenți în sală să ne ridicăm și să ținem un moment de reculegere pentru cea care a fost dna. Lia Durlan, o doamnă a presei din zonă. Familiei îndurerate îi transmitem încă o dată condoleanțe și liniște sufletească.

*La acest moment, asistența se ridică în picioare și se ține un moment de reculegere.*

Mulțumesc!

Dumnezeu să o ierte și să o odihnească!

Avem procesul-verbal al ședinței din 30.08.2018. Invit la discuții pe marginea acestuia. Nu sunt.

**Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din 30.08.2018. În urma votului rezultă 17 voturi pentru și 1 abținere (Mischian Adrian).**

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Aș dori să retrag de pe *Ordinea de zi* proiectul de la pct.9, având în vedere că are caracter normativ și nu s-au respectat cele 30 de zile de la publicarea pe site-ul Primăriei. De asemenea, solicit să suplimentăm *Ordinea de zi* cu 5 proiecte de hotărâre.

1. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 10.000 lei de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii, pentru evenimentul „95 de ani de la înființarea Colegiului Tehnic Victor Ungureanu”.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă.

3. Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații tehnice de dezmembrare a unui teren din domeniul public al municipiului Câmpia Turzii și privind aprobarea schimbului de terenuri între municipiul Câmpia Turzii și soții Hetea Simion și Hetea Teodora Angela.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC de DETALIU pentru LUCRĂRI DE

MODERNIZARE STRĂZI: str. Ionel FLOAȘIU, str. Nicolae TITULESCU - tronson II, str. Zaharia STANCU - tronson II, str. Tudor ARGHEZI - tronson I, str. Nichita STĂNESCU, jud. Cluj, mun. Câmpia Turzii, cartier Șarăt.

5. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale pentru dezmembrarea imobilului înscris în CF nr.55136 Câmpia Turzii.

Este vorba despre amplasarea unei stații de bike-sharing, pe un proiect european, și care vine în sprijinul unui nou proiect european pe care vrem să-l depunem, dacă ajută Domnul, până în 15 octombrie.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Supun la vot suplimentarea Ordinii de zi. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.**

**Supun la vot Ordinea de zi cu retragerea pct.9 și cu suplimentarea aprobată. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.**

### ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Municipiului Câmpia Turzii, domnului Ion LUȚOIU.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului Local de Urbanism aferent Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpia Turzii, aprobat prin HCL nr.119 din 20.12.2012 privind aprobarea REACTUALIZĂRII PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Municipiului Câmpia Turzii și a REGULAMENTULUI LOCAL DE URBANISM.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru lucrarea REABILITARE C1- C2 CENTRALĂ TERMICĂ ȘI DEPOZIT – SCHIMBARE DE DESTINAȚIE DIN DEPOZIT ÎN GARAJ PENTRU UTILITARE strada Gheorghe Barițiu nr.40C, Municipiul Câmpia Turzii, județul Cluj.

4. Proiect de hotărâre privind aprobare PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU pentru lucrarea CONSTRUIRE CASĂ UNIFAMILIALĂ p+1e, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORDARE LA UTILITĂȚI, strada Ioan VASINCA, nr.35, Municipiul Câmpia Turzii, județul Cluj.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr.22 din 18.10.2013.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de valabilitate a contractului de închiriere nr.10543 din 19.10.2005.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de împrumut de folosință nr.1 din 16.04.2015.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe în favoarea S.C. SANDEL&A PRODCOM S.R.L. a unui teren în suprafață de 1 mp, în vederea înființării unei căi de acces.

9. Proiect de hotărâre de numire a reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii ca membri în Consiliul de administrație și ca membri în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

10. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 10.000 lei de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii, pentru evenimentul „95 de ani de la înființarea Colegiului Tehnic Victor Ungureanu”.

11. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă.

12. Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații tehnice de dezmembrare a unui teren din domeniul public al municipiului Câmpia Turzii și privind aprobarea schimbului de terenuri între municipiul Câmpia Turzii și soții Hetea Simion și Hetea Teodora Angela.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC de DETALIU pentru LUCRĂRI DE MODERNIZARE STRĂZI: str. Ionel FLOAȘIU, str. Nicolae TITULESCU - tronson II, str.Zaharia STANCU - tronson II, str.Tudor ARGHEZI - tronson I, str.Nichita STĂNESCU, jud. Cluj, mun. Câmpia Turzii, cartier Șarăt.

14. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale pentru dezmembrarea imobilului înscris în CF nr.55136 Câmpia Turzii.

15. Diverse.

*Se trece la dezbaterea Ordinii de zi.*

**1. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Municipiului Câmpia Turzii, domnului Ion LUTOIU.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Comisia de specialitate nr.3 - președinte Cîmpean Mariana - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Domnul Luțoiu este extrem de bolnav, este prezentă fiica dumnealui, o să vă rog să îmi permiteți să dau citire proiectului de hotărâre, apoi să îl supuneți la vot, și dacă proiectul va trece, să îi oferim diploma de cetățean de onoare.

*Se dă citire proiectului de hotărâre privind conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Municipiului Câmpia Turzii, domnului Ion LUTOIU.*

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Doamna Mitrea, vă rog să poftiți în față. Vă ofer diploma privind conferirea titlului de cetățean de onoare tatălui dvs., Ion Luțoiu, singurul veteran de război în viață din municipiul nostru. Dacă doriți să spuneți câteva cuvinte.

**Dna. Mitrea, fiica dlui. Ion Luțoiu** - Vă mulțumesc din suflet! Am emoții! În orice caz, a suferit foarte mult! În Rusia a fost împușcat în mână și în picior. Era deja căsătorit cu mama mea, care este din Comuna Chețani. Ei s-au întâlnit în București, la 14 ani s-au dus să își caute serviciu. Cumva și-au găsit aici casa din piață, pe care au cumpărat-o cu mare greu. Vă mulțumim frumos!

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Și noi vă mulțumim! Vă rog să îi transmiteți din partea Consiliului Local și a Primăriei Municipiului Câmpia Turzii multă sănătate! Noi ne cunoaștem foarte bine, cred că deja de vreo doi ani îl vizitez în fiecare an în luna octombrie, cu ocazia Zilei vârstnicului, și în acest an, nu săptămâna viitoare, ci cealaltă, îi vom face o vizită. Mulțumim!

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Mulțumesc, domnule primar! Am avut și eu ocazia să fiu alături de domnul Ion săptămâna trecută, este într-o stare de sănătate mai deosebită, dar înconjurat de familie - fiică, nepoți. Am fost foarte impresionat de atenția cu care familia îi era alături și cu care îl îngrijea. Încă o dată sănătate, și îi mulțumesc din suflet pentru tot ceea ce a făcut pentru comunitatea noastră și pentru țară, pentru sacrificiul pe care l-a făcut și pentru toate greutățile prin care a trecut pentru a apăra această țară. Vă mulțumim!

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.175 din 27.09.2018  
privind conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Municipiului Câmpia Turzii,  
domnului Ion LUTOIU*

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului Local de Urbanism aferent Planului Urbanistic General al Municipiului Câmpia Turzii, aprobat prin HCL nr.119 din 20.12.2012 privind aprobarea REACTUALIZĂRII PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Municipiului Câmpia Turzii și a REGULAMENTULUI LOCAL DE URBANISM.**

Inițiatori, Consilieri locali: Pătruțiu Mihail Iuliu, Varodi Ioan, Nicoară Emil, Sima Georgiana Cristina, Crihălmeanu Călin Sorin, Socaciu Alexandru Gabriel și Văsie Cătălin Eugen.

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

**Dl. Varodi Ioan** - Aș dori să vă propun un Amendament: În cadrul anexei la proiectul de hotărâre, la art.20, în loc de înălțimea maximă la structură va fi de +205 m, se va menționa 2,5 m. La fel și la ultimul alineat, până la +2,5 m.

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Este o greșală de redactare, a fost sesizată și la comisii.

Supun la vot amendamentul dlui. Varodi. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat. În urma votului rezultă 18 voturi

pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.176 din 27.09.2018  
privind modificarea și completarea Regulamentului Local de Urbanism aferent Planului  
Urbanistic General al Municipiului Câmpia Turzii, aprobat prin HCL nr.119 din 20.12.2012 privind  
aprobarea REACTUALIZĂRII PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Municipiului Câmpia Turzii  
și a REGULAMENTULUI LOCAL DE URBANISM*

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru lucrarea REABILITARE C1- C2 CENTRALĂ TERMICĂ SI DEPOZIT – SCHIMBARE DE DESTINAȚIE DIN DEPOZIT ÎN GARAJ PENTRU UTILITARE strada Gheorghe Barițiu nr.40C, Municipiul Câmpia Turzii, județul Cluj.**

Inițiator, Viceprimar Sabin Marcel Ghemeș

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - au fost 2 voturi pentru și 2 împotriva

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Aș vrea să fac o singură precizare. Înainte de ședință am luat legătura cu dl. Director Bobic, și acum, domnule consilier Rece, mă adresez dvs. mai tare, și vreau să vă spun că domnia sa a promis că pe perioada de vară vidanja nu va fi ținută acolo, ci la Stația de epurare, o să vă rog să vă consultați cu dl. Bobic și să vă conformați acestei rugăminti a locuitorilor din zonă, având în vedere mirosurile pe care le degajă vidanja.

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Nicio problemă, nu am știut de această problemă, niciodată nu am avut vreo reclamație pe această temă, dar dacă este așa, ne vom conforma fără nicio problemă.

**Dl. Pătruțiu Mihail Iuliu** - Vreau să precizez că voturile împotriva se datorau problemei cu vidanja, nu erau împotriva proiectului în sine.

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Mă și miră, nu am primit nicio solicitare, mai ales că este și dl. Socaciu, care se ocupă direct. Acum avem totuși un utilaj performant și acel garaj care va fi făcut tocmai pentru asta va fi făcut pentru a se izola și fonic și din toate punctele de vedere.

**Dl. Varodi Ioan** - Domnule Rece, stimați colegi, problema care se pune este tocmai acea vidanją. Avem o biserică în apropiere, unde au loc nunți, botezuri, cununii, pe timp de vară, acea vidanją emană mirosuri. Este o problemă atât pentru cetățenii care locuiesc acolo, cât și pentru cetățenii care participă la asemenea evenimente.

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 17 voturi pentru și 1 abținere (Varodi Ioan).

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.177 din 27.09.2018  
privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru lucrarea REABILITARE C1- C2  
CENTRALĂ TERMICĂ ȘI DEPOZIT – SCHIMBARE DE DESTINAȚIE DIN DEPOZIT ÎN GARAJ  
PENTRU UTILITARE strada Gheoghe Barițiu nr.40C, Municipiul Câmpia Turzii, județul Cluj*

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU pentru lucrarea CONSTRUIRE CASĂ UNIFAMILIALĂ p+1e, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORDARE LA UTILITĂȚI, strada Ioan VASINCA, nr.35, Municipiul Câmpia Turzii, județul Cluj.**

Inițiator, Viceprimar, Sabin Marcel GHEMEȘ

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.178 din 27.09.2018  
privind aprobare PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU pentru lucrarea CONSTRUIRE CASĂ  
UNIFAMILIALĂ p+1e, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORDARE LA UTILITĂȚI, strada Ioan  
VASINCA, nr.35, Municipiul Câmpia Turzii, județul Cluj*

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr.22 din 18.10.2013.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului. Nu sunt.  
Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.179 din 27.09.2018*

*privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr.22 din 18.10.2013*

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de valabilitate a contractului de închiriere nr.10543 din 19.10.2005.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului. Nu sunt.  
Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.180 din 27.09.2018*

*privind aprobarea prelungirii duratei de valabilitate a contractului de închiriere nr.10543 din 19.10.2005*

**7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de împrumut de folosință nr.1 din 16.04.2015.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului. Nu sunt.  
Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.181 din 27.09.2018*

*privind aprobarea încetării contractului de împrumut de folosință nr.1 din 16.04.2015*

**8. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe în favoarea S.C. SÂNDEL&A PRODCOM S.R.L. a unui teren în suprafață de 1 mp, în vederea înființării unei căi de acces.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.  
Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.182 din 27.09.2018*

*privind aprobarea concesiunii directe în favoarea S.C. SÂNDEL&A PRODCOM S.R.L. a unui teren în suprafață de 1 mp, în vederea înființării unei căi de acces*

**9. Proiect de hotărâre de numire a reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii ca membri în Consiliul de administrație și ca membri în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ preuniversitar de stat.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Comisia de specialitate nr.1 - președinte Crihălmeanu Călin Sorin - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

**Dna. Cîmpean Mariana** - Fac următoarele propuneri:

**Pentru Consiliul de administrație:**

Colegiul Tehnic „Victor Ungureanu” - Nicoară Emil, Varodi Ioan

Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” - Văsie Cătălin Eugen, Ciobanu Octavian Andrei, Mischian

Adrian

Școala Gimnazială „Avram Iancu” - Vitus Ioan, Rece Gheorghe Iulian, Tot Vasile Simion

Liceul Teoretic „Pavel Dan” - Pătruțiu Mihail Iuliu, Cîmpean Mariana, Nagy Ana Maria  
Grădinița cu program prelungit „Lumea Prichindeilor” - Crihălmeanu Călin Sorin  
Grădinița cu program prelungit „Pinocchio” - Socaciu Alexandru Gabriel

**Pentru Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în educație:**

Colegiul Tehnic „Victor Ungureanu” - Nicoară Emil, Varodi Ioan

Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” - Văsie Cătălin Eugen, Ciobanu Octavian Andrei, Mischian  
Adrian

Școala Gimnazială „Avram Iancu” - Vitus Ioan, Rece Gheorghe Iulian, Tot Vasile Simion

Liceul Teoretic „Pavel Dan” - Pătruțiu Mihail Iuliu, Cîmpean Mariana, Nagy Ana Maria

Grădinița cu program prelungit „Lumea Prichindeilor” - Crihălmeanu Călin Sorin

Grădinița cu program prelungit „Pinocchio” - Socaciu Alexandru Gabriel

*Se ia o scurtă pauză pentru exercitarea votului secret în urna special amenajată.*

**DI. Pătruțiu Mihail Iuliu** - Dă citire procesului-verbal al Comisiei de validare, potrivit căruia s-au obținut:

**Pentru Consiliul de administrație:**

Colegiul Tehnic „Victor Ungureanu” - Nicoară Emil - 18 voturi pentru, Varodi Ioan - 18 voturi pentru

Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” - Văsie Cătălin Eugen - 18 voturi pentru, Ciobanu Octavian  
Andrei - 18 voturi pentru, Mischian Adrian - 18 voturi pentru

Școala Gimnazială „Avram Iancu” - Vitus Ioan - 18 voturi pentru, Rece Gheorghe Iulian - 18 voturi  
pentru, Tot Vasile Simion - 18 voturi pentru

Liceul Teoretic „Pavel Dan” - Pătruțiu Mihail Iuliu - 18 voturi pentru, Cîmpean Mariana - 18 voturi  
pentru, Nagy Ana Maria - 18 voturi pentru

Grădinița cu program prelungit „Lumea Prichindeilor” - Crihălmeanu Călin Sorin - 18 voturi pentru

Grădinița cu program prelungit „Pinocchio” - Socaciu Alexandru Gabriel - 18 voturi pentru

**Pentru Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în educație:**

Colegiul Tehnic „Victor Ungureanu” - Nicoară Emil - 18 voturi pentru, Varodi Ioan - 18 voturi pentru

Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” - Văsie Cătălin Eugen - 18 voturi pentru, Ciobanu Octavian  
Andrei - 18 voturi pentru, Mischian Adrian - 18 voturi pentru

Școala Gimnazială „Avram Iancu” - Vitus Ioan - 18 voturi pentru, Rece Gheorghe Iulian - 18 voturi  
pentru, Tot Vasile Simion - 18 voturi pentru

Liceul Teoretic „Pavel Dan” - Pătruțiu Mihail Iuliu - 18 voturi pentru, Cîmpean Mariana - 18 voturi  
pentru, Nagy Ana Maria - 18 voturi pentru

Grădinița cu program prelungit „Lumea Prichindeilor” - Crihălmeanu Călin Sorin - 18 voturi pentru

Grădinița cu program prelungit „Pinocchio” - Socaciu Alexandru Gabriel - 18 voturi pentru

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma  
votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.183 din 27.09.2018*

*de numire a reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii ca membri în  
Consiliul de administrație și ca membri în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile  
de învățământ preuniversitar de stat*

**10. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 10.000 lei de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii, pentru evenimentul „95 de ani de la înființarea Colegiului Tehnic Victor Ungureanu”.**

Inițiatori, Consilieri locali - Pătruțiu Mihail Iuliu, Varodi Ioan, Nicoară Emil, Sima Georgiana Cristina, Crihălmeanu Călin Sorin, Socaciu Alexandru Gabriel, Văsie Cătălin Eugen, Nagy Ana Maria, Vitus Ioan, Cîmpean Mariana, Soporan Vasile

Comisia de specialitate nr.1 - președinte Crihălmeanu Călin Sorin - aviz favorabil

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

**Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.**

***Se adoptă HOTĂRÂREA nr.184 din 27.09.2018***

***privind alocarea sumei de 10.000 lei de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii, pentru evenimentul „95 de ani de la înființarea Colegiului Tehnic Victor Ungureanu”***

**11. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Comisia de specialitate nr.1 - președinte Crihălmeanu Călin Sorin - aviz favorabil

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

**DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș** - După ce vom primi sumele de la Consiliul Județean, vom mai face o ședință extraordinară, probabil săptămâna viitoare.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

***Se adoptă HOTĂRÂREA nr.185 din 27.09.2018***

***privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă***

**12. Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații tehnice de dezmembrare a unui teren din domeniul public al municipiului Câmpia Turzii și privind aprobarea schimbului de terenuri între municipiul Câmpia Turzii și soții Hetea Simion și Hetea Teodora Angela.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - aviz favorabil

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - După vot voi dori să spun câteva cuvinte.

**Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.**

***Se adoptă HOTĂRÂREA nr.186 din 27.09.2018***

***privind însușirea unei documentații tehnice de dezmembrare a unui teren din domeniul public al municipiului Câmpia Turzii și privind aprobarea schimbului de terenuri între municipiul Câmpia Turzii și soții Hetea Simion și Hetea Teodora Angela***

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Nu am vrut să vorbesc înainte pentru a nu se crea impresia că doresc influențarea votului, însă vreau să vă spun că aprobarea acestui proiect de hotărâre vine în sprijinul cetățenilor care stau în blocurile de pe str. Parcului, respectiv din Pța. Mihai Viteazul, respectiv blocurile de lângă Cofetăria „Dana”. Acel teren, în suprafață de 330 mp, care face obiectul schimbului, a fost retrocedat în urmă cu mai mulți ani, și exista posibilitatea ca proprietarul să ridice un gard acolo și să blocheze accesul în bloc. Atunci am găsit această soluție, care este foarte benefică, și cu această ocazie, vreau să transmit cetățenilor din zonă că, cu puțin noroc, în toamna acestui an vom începe lucrări de reamenajare a acelei zone, bineînțeles după obținerea autorizației de construcție.

**13. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC de DETALIU pentru LUCRĂRI DE MODERNIZARE STRĂZI: str. Ionel FLOAȘIU, str. Nicolae TITULESCU - tronson II, str. Zaharia STANCU - tronson II, str. Tudor ARGHEZI - tronson I, str. Nichita STĂNESCU, jud. Cluj, mun. Câmpia Turzii, cartier Sarât.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Este vorba despre aproape 3 milioane de lei noi, pe care i-am obținut prin programul PNDL II, dorim să începem lucrările de reamenajare a acestei zone, de asfaltare, încă din toamna acestui an, imediat după obținerea autorizației de construcție, sper ca în maxim două săptămâni.

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.187 din 27.09.2018*

*privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC de DETALIU pentru LUCRĂRI DE MODERNIZARE STRĂZI: str. Ionel FLOAȘIU, str. Nicolae TITULESCU-tronson II, str.Zaharia STANCU-tronson II, str.Tudor ARGHEZI-tronson I, str.Nichita STĂNESCU, jud. Cluj, mun. Câmpia Turzii, cartier Șarât*

**14. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale pentru dezmembrarea imobilului înscris în CF nr.55136 Câmpia Turzii.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Comisia de specialitate nr.2 - președinte Pătruțiu Mihail Iuliu - aviz favorabil

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului.

**Dl. Pătruțiu Mihail Iuliu** - Amendament: CF-ul corect este 55136, se va înlocui peste tot unde este prevăzut.

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Supun la vot amendamentul dlui. Pătruțiu. În urma votului rezultă 18 voturi pentru. Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.188 din 27.09.2018*

*privind însușirea documentației cadastrale pentru dezmembrarea imobilului înscris în CF nr.55136 Câmpia Turzii*

**15. Diverse.**

Se înscriu la cuvânt: Dl. Rece Gheorghe Iulian, dl. Tot Vasile Simion, dl. Deac (cetățean).

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Rog secretariatul să îmi spună dacă informarea cu nr.25669/18.09.2018 a ajuns la dvs., o solicitare făcută de către consilierul local Isac Tudorache Ionel.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Domnule președinte, dacă îmi permiteți, înainte de citirea aceluia act, vreau să vă spun că, în considerarea faptului că în urmă cu poate nici un an de zile, domnul consilier Isac Tudorache Ionel a înțeles tot așa, în lipsă, fără a avea curajul de a veni în fața CL să își susțină acuzațiile, a ales să mă atace într-un mod absolut jenant, elegant vorbind, și având în vedere faptul că știu ce conține acea scrisoare pe care dvs. vreți să o citiți acum, vreau să vă spun că eu, Dorin Lojigan, Primarul Municipiului Câmpia Turzii, refuz să asist la aruncarea de astfel de invective și de jigniri aduse unui consilier local ales prin vot direct și liber exprimat, drept pentru care înțeleg să părăsesc ședința CL.

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Domnule Primar, greșit, nu voi citi această scrisoare, nu știu ce informații aveți, puteți părăsi ședința. În primul rând, a fost o lipsă de respect față de mine, cel care am luat cuvântul, și dvs. nu v-ați înscris la cuvânt, dar, asta este, mergem mai departe. Deci, domnule Vintilă, nu a ajuns la dvs. această adresă?

**Dl. Vintilă Andrei, consilier Serviciul Juridic** - Nu!

**Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Nu mi se pare normal, din data de 18.09.2018, o



solicitare a unui consilier local să nu ajungă la secretariatul Consiliului Local. Avea rugămintea să ajungă la cunoștința consilierilor locali această informare.

Ca să îi răspund domnului Primar, că totuși a fost obraznic, și a intrat peste mine, o să îi răspund că avem un Regulament de funcționare a CL, care nu este respectat. Cel nou, care s-a dorit a fi revizuit, nu a fost discutat și aprobat nici până în ziua de astăzi, iar cel vechi, care prevede că a treia joi din fiecare lună se ține ședința ordinară, nu este respectat. Ba avem a treia joi din lună, ba avem ultima joi din lună, așa că majoritatea consilierilor locali au pățit anul acesta și anul trecut că nu au știut când să își programeze concediul, din cauză că doreau să participe la ședință.

Domnul Isac va veni, își va susține, dacă dorește, ședința următoare această informare către CL.

Eu doream să întreb alt lucru legat de această speță. Doamna Onișor, vă rog să veniți la microfon.

Doamna Onișor, mi-a lăsat domnul Isac o copie după o cerere către Serviciul Urbanism referitor la un caz de modificare de PUD după aprobarea hotărârii de CL. Ați primit această cerere?

**Dna. Onișor Ioana, Șef Biroul UAT** - Da, mi-a adus dânsul personal un exemplar din cerere, și i-am semnat de primire.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Ați făcut răspunsul în termenul legal, având în vedere că este vorba despre un consilier local, și termenul este de 10 zile?

**Dna. Onișor Ioana, Șef Biroul UAT** - Răspunsul oficial îl va primi din partea Primăriei. Ce ține de mine eu am făcut. Dar dânsul va primi punctul de vedere al Primăriei.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Este adevărat că a fost modificată o hotărâre a CL după emiterea ei?

**Dna. Onișor Ioana, Șef Biroul UAT** - Eu zic că răspunsul pe care îl veți primi din partea Primăriei va cuprinde și această lămurire.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Deci a fost modificată o hotărâre de CL. Doresc să se consemneze în procesul-verbal, deoarece este o situație deosebit de gravă.

**DI. Viceprimar Sabin Marcel Gheș** - Doamna Onișor v-a răspuns altceva, și anume că veți primi lămuriri în răspunsul oficial. Nu v-a confirmat că a fost modificată o hotărâre de consiliu local.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Nicio problemă, voi da și presei, dacă dorește, copie după toate documentele pe care dl. Isac le-a întocmit și ce documente are. Mă s-a părut foarte ciudat să nu apară spre informare și o să îl rog pe dl. Secretar să se autosesizeze cu privire la această speță. Dânsul este reprezentantul Guvernului în teritoriu, asigură buna desfășurare și legalitatea desfășurării activităților Primăriei, domnule secretar, vă rog să faceți o adresă și vom vedea când vine dl. Isac ce vom face mai departe.

**DI. Tot Vasile Simion** - Problema pe care vreau să o ridic privește Comisia de sistematizare a circulației. Încep cu apreciere pentru Poliția Locală, care își dă toată silința în fiecare dimineață și la amiază să facă ordine pe str. Nouă, la Școala Generală „Avram Iancu”. Sunt în Consiliul de Administrație, am avut numeroase discuții, la ora 12 nu poți să arunci un ac câte mașini sunt. Poliția Locală vine în permanență și ajută la fluidizarea circulației în zonă, restricționează accesul mașinilor.

Rugămintea mea, domnule viceprimar, este următoarea: există un semn cu *Accesul interzis*, la vreo 2 m de poarta școlii. Dacă se poate să mutați acest semn undeva mai aproape de capătul parcurii, ar fi și în ajutorul Poliției Locale.

Părinții ar vrea să meargă cu mașina până în clasă. Oamenii de la Poliția Locală chiar nu merită înjurăturile primite de la unii.

**DI. Viceprimar Sabin Marcel Gheș** - Ca o completare, în urma unor ședințe și a unor sesizări vizavi de Școala Mihai Viteazul, membrii ai Consiliului de Administrație, împreună cu noii membri și cu directoarea am hotărât ca acolo unde ies copiii la ora 12 să facem un fel de intrând, pentru a nu se mai ocupa toată strada, părinții să nu mai aștepte pe trotuar, reducând astfel vizibilitatea celor din trafic, ci să intre în curte. A fost o hotărâre a Consiliului de Administrație, împreună cu dna. Director și cu Domeniul Public am identificat unde vom face chestia asta, tocmai pentru a fluidiza traficul și a nu pune în pericol copiii, care se pot smulge din mâna părinților. La Școala nr.2, la următoarea ședință, care va fi săptămâna viitoare, a Comisiei de sistematizare, vom lua această hotărâre.

**DI. Deac, cetățean** - Ridică problema stațiilor de autobuz din Turda, care s-au redus, astfel încât autobuzul nu mai oprește în toate stațiile, iar oamenii au nevoie să meargă la Primăria din Turda.

**DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș** - Având în vedere că este o firmă privată, care își drămuiește stațiile, nu avem cum să intervenim în politica respectivei societăți. Nu avem cum să influențăm administrația din Turda, să îi spunem unde să facă stații. Dacă transportatorul și-a socotit stațiile care îi sunt rentabile, acolo noi nu avem cum să intervenim.

**DI. Deac, cetățean** - De asemenea, pune problema înființării unui cartier nou, în spatele cimitirului, pe str. George Coșbuc, în cadrul căruia nu se lasă drum de acces.

**DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș** - Nu poți impune omului cum să își facă casa, pe terenul lui.

**Dna. Onișor Ioana, Șef Biroul UAT** - În acea zonă lumea se extinde și construiește pe teren proprietate personală. Noi avem bazele de date, conform extraselor de carte funciară, pe o hartă care poate fi consultată oricând. Oamenii au extrase de carte funciară prin care sunt stabilite exact limitele de proprietate, pe care noi nu le putem contesta.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Domnule Deac, părerea mea este că cel mai bine ar fi să mergeți într-o zi la Primărie și să vă fie prezentate documentele.

**DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș** - Doresc să îi urez *La mulți ani!* colegei noastre Georgiana Sima, care luna aceasta și-a sărbătorit ziua de naștere.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Gheorghe Iulian RECE**

**SECRETAR,  
Niculae ȘTEFAN**